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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.09 PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE COMISIÓN 
2.09.05 RECHAZO 
ANTE LA COMISIÓN DE HACIENDA 

Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre la declaración de Asturies como territorio libre de paraísos 

fiscales (11/0179/0385/15695) 

La Comisión de Hacienda de la Junta General del Principado de Asturias, en la sesión celebrada el día 
15 de septiembre de 2021, debatió, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 222 del Reglamento 
de la Cámara, la proposición no de ley ante Comisión del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre 
la declaración de Asturies como territorio libre de paraísos fiscales y, tras la pertinente votación, 
quedó rechazada. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 
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2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 

Palacios García a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre cuál ye’l plan d’inversiones a cortu, mediu y llargu 

plazu pa los castros de Mouguías y El Castelón (11/0187/0967/17397) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputáu del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al amparu de lo 
dispuesto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara, formula a la Conseyería de 
Cultura, Política Llingüística y Turismu la pregunta que vien darréu, con carácter urxente, pa la so 
respuesta oral ante’l Plenu. 

PREGUNTA 

¿Cuál ye’l plan d’inversiones a cortu, mediu y llargu plazu pa los castros de Mouguías y El Castelón? 

XUSTIFICACIÓN DE LA URXENCIA 

El grave estado de abandono de los yacimientos. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 16 de setiembre de 2021. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre si considera suficientes los horarios de atención al alumnado sordo por parte del servicio 

de intérpretes de lengua de signos y mediación comunicativa al alumnado sordo (11/0187/0968/17404) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Considera suficientes los horarios de atención al alumnado sordo por parte del servicio de intérpretes 
de lengua de signos y mediación comunicativa al alumnado sordo de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de aumentar los horarios de atención al alumnado sordo de Asturias. 

Palacio de la Junta General, 16 de septiembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre cuándo va a quedar resuelta la adjudicación del servicio de intérpretes de la lengua de 

signos y mediación comunicativa al alumnado sordo (11/0187/0969/17405) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 
  



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

XI LEGISLATURA 

NÚM. 879 · 17 DE SEPTIEMBRE DE 2021 

 

 
www.jgpa.es t: 985 107 415 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 107 414 DL: O-1.521-82 

 

4 

V
e

ri
fi

ca
b

le
 e

n
 h

tt
p

:/
/w

w
w

.j
g

p
a

.e
s/

cv
e

 
C

V
E

: 
B

O
JG

1
1

--
-B

0
0

0
0

0
0

0
0

0
8

7
9
 

PREGUNTA 

¿Cuándo va a quedar resuelta la adjudicación del servicio de intérpretes de la lengua de signos y 
mediación comunicativa al alumnado sordo de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El inicio del curso 2021-2022 sin que se haya adjudicado el servicio de intérpretes de la lengua de 
signos y mediación comunicativa al alumnado sordo de Asturias. 

Palacio de la Junta General, 16 de septiembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández a la Consejera de Educación sobre cuándo van a adjudicar servicio de fisioterapeuta para la atención de un alumno con 

acondroplasia en el Centro de Educación Infantil San Eutiquio, de Gijón (11/0187/0970/17406) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cuándo van a adjudicar servicio de fisioterapeuta para la atención de un alumno con acondroplasia 
en el Centro de Educación Infantil San Eutiquio, de Gijón? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El inicio de curso de un niño con acondroplasia sin atención de un fisioterapeuta. 

Palacio de la Junta General, 15 de septiembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández a la Consejera de Educación sobre si va a suprimir los exámenes de recuperación en la ESO (11/0187/0971/17407) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Va a suprimir los exámenes de recuperación en la ESO? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El desconocimiento de las intenciones de la Consejería de Educación respecto a la supresión de los 
exámenes de recuperación en la ESO. 

Palacio de la Junta General, 15 de septiembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 

Palacios García a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre cuál ye’l plan d’inversiones y mantenimientu a 

cortu, mediu y llargu plazu pa los polideportivos del conceyu Llangréu (11/0187/0972/17429) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputáu del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al amparu de lo 
dispuesto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara, formula a la Conseyería de 
Cultura, Política Llingüística y Turismu la pregunta que vien darréu, con carácter urxente, pa la so 
respuesta oral ante’l Plenu. 

PREGUNTA 

¿Cuál ye’l plan d’inversiones y mantenimientu a cortu, mediu y llargu plazu pa los polideportivos del 
conceyu Llangréu? 

XUSTIFICACIÓN DE LA URXENCIA 

 Los graves problemes de mantenimientu y la situación d’abandonu que sufren. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 16 de setiembre de 2021. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre si considera suficientes los horarios de atención al alumnado sordo por parte del servicio 

de intérpretes de lengua de signos y mediación comunicativa (11/0252/1010/17402) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Considera suficientes los horarios de atención al alumnado sordo por parte del servicio de intérpretes 
de lengua de signos y mediación comunicativa al alumnado sordo de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de aumentar los horarios de atención al alumnado sordo de Asturias. 

Palacio de la Junta General, 16 de septiembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández al Consejo de Gobierno sobre cuándo va a quedar resuelta la adjudicación del servicio de intérpretes de la lengua de 

signos y mediación comunicativa al alumnado sordo (11/0252/1011/17403) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 
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PREGUNTA 

¿Cuándo va a quedar resuelta la adjudicación del servicio de intérpretes de la lengua de signos y 
mediación comunicativa al alumnado sordo de Asturias? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El inicio del curso 2021-2022 sin que se haya adjudicado el servicio de intérpretes de la lengua de 
signos y mediación comunicativa al alumnado sordo de Asturias. 

Palacio de la Junta General, 16 de septiembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández a la Consejera de Educación sobre cuándo van a adjudicar servicio de fisioterapeuta para la atención de un alumno con 

acondroplasia en el Centro de Educación Infantil San Eutiquio, de Gijón (11/0252/1012/17408) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Cuándo van a adjudicar servicio de fisioterapeuta para la atención de un alumno con acondroplasia 
en el Centro de Educación Infantil San Eutiquio, de Gijón? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El inicio de curso de un niño con acondroplasia sin atención de un fisioterapeuta. 

Palacio de la Junta General, 15 de septiembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 

Fernández a la Consejera de Educación sobre si va a suprimir los exámenes de recuperación en la ESO (11/0252/1013/17409) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

María Gloria García Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Va a suprimir los exámenes de recuperación en la ESO? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El desconocimiento de las intenciones de la Consejería de Educación respecto a la supresión de los 
exámenes de recuperación en la ESO. 

Palacio de la Junta General, 15 de septiembre de 2021. María Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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ANTE LA COMISIÓN DE CULTURA, POLÍTICA LLINGÜÍSTICA Y TURISMO 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 

Palacios García a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre cuál ye’l plan d’inversiones a cortu, mediu y llargu 

plazu pa los castros de Mouguías y El Castelón (11/0252/1009/17398) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputáu del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al amparu de lo 
dispuesto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara, formula a la Conseyería de 
Cultura, Política Llingüística y Turismu la pregunta que vien darréu, con carácter urxente, pa la so 
respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Cuál ye’l plan d’inversiones a cortu, mediu y llargu plazu pa los castros de Mouguías y El Castelón? 

XUSTIFICACIÓN DE LA URXENCIA 

El grave estado de abandono de los yacimientos. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 16 de setiembre de 2021. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 

Palacios García a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre cuál ye’l plan d’inversiones y mantenimientu a 

cortu, mediu y llargu plazu pa los polideportivos del conceyu Llangréu (11/0252/1014/17430) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputáu del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al amparu de lo 
dispuesto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara, formula a la Conseyería de 
Cultura, Política Llingüística y Turismu la pregunta que vien darréu, con carácter urxente, pa la so 
respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Cuál ye’l plan d’inversiones y mantenimientu a cortu, mediu y llargu plazu pa los polideportivos del 
conceyu Llangréu? 

XUSTIFICACIÓN DE LA URXENCIA 

 Los graves problemes de mantenimientu y la situación d’abandonu que sufren. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 16 de setiembre de 2021. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.05 RESPUESTA 

Respuesta de la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar a la pregunta formulada por el Diputado del Grupo Parlamentario 

Podemos Asturies don Rafael Abelardo Palacios García al Consejo de Gobierno sobre si van a modificar sustancialmente las 

condiciones de trabajo, hacer traslados forzosos, cambiar turnos, reducir jornadas laborales o amortizar plazas de personas 

técnicas de Educación Infantil en la reestructuración del Centro Materno Infantil de Uviéu (11/0189/1255/16007) 

(Admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2021. La pregunta fue publicada en el 

Boletín Oficial de la Junta General, Serie B, número 837, de 13 de julio de 2021.) 

El día 24 de agosto, el Instituto Asturiano para la Atención Integral a la Infancia y a las Familias elevó 
propuesta de resolución a la Dirección General de Función Pública por la que se proponen las 
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modificaciones necesarias para la reorganización del Centro Materno Infantil. De esta resolución 
motivada, expresiva de los cambios que afectan a los puestos y trabajadores que los ocupan, se dio 
traslado al comité de empresa de la Consejería de Derechos Sociales y Bienestar, con quien se 
mantuvieron las correspondientes negociaciones durante el proceso previo de reorganización. 
Respecto a las personas Técnicas de Educación Infantil, la propuesta final de la Administración, tras 
la conclusión del proceso negociador, fue la siguiente: 
— Diez puestos a tiempo completo sin modificación alguna en su configuración. El personal fijo con 
destino definitivo en los puestos obtenidos por concurso, esto es, siete trabajadores/as, permanecería 
en sus puestos en la nueva ubicación de las instalaciones y los tres puestos restantes, que conservarían 
su configuración actual, serán asignados a los/as tres empleados públicos temporales conforme a los 
criterios de prioridad de permanencia. 
— Un puesto a tiempo parcial sin modificación alguna en su configuración. 

Oviedo, 15 de septiembre de 2021. La Consejera de Derechos Sociales y Bienestar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.01 COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA 
4.01.05 COMPOSICIÓN DE COMISIONES 

Elección de Vicepresidenta de la Comisión de Hacienda (11/0050/0004/00505) 

En sesión de la Comisión de Hacienda celebrada el 15 de septiembre de 2021, de conformidad con la 
información que obra en poder de la Presidencia de la Comisión, se propone como candidata a la 
Vicepresidencia a la señora Álvarez Núñez, del Grupo Parlamentario Socialista. La Presidenta 
pregunta si hay alguna otra propuesta y no habiéndola expone que, si nadie se opone, se aprueba por 
asentimiento. No constando oposición alguna, queda elegida Vicepresidenta de la Comisión doña Alba 
Álvarez Núñez, quien ocupa su puesto en la Mesa de la Comisión. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4.03 ACUERDOS, RESOLUCIONES Y COMUNICACIONES DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA 

Asignación de escaños en las Comisiones (11/0021/0002/17329) 

(Mesa de la Cámara de 15 de septiembre de 2021.) 

La Mesa de la Cámara, con el parecer favorable de la Junta de Portavoces del día de la fecha, acuerda, 
al amparo del artículo 37.1 g) RJG, la asignación a los Grupos Parlamentarios de los escaños de las Salas 
en las que se reúnen las Comisiones en los términos que constan en los siguientes gráficos: 
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Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 44, de 22 de septiembre de 2021 (11/0032/0047/17386) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el miércoles 22 de septiembre de 2021, a partir de las 9:30 horas, y el jueves 
23 de septiembre de 2021, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González Menéndez al 
Consejo de Gobierno sobre política general en materia fiscal y, más concretamente, sobre el esfuerzo 
tributario de los asturianos. 
2. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho a 
la Consejera de Hacienda sobre qué consecuencias puede tener para Asturias el anuncio de la 
Vicepresidenta Primera de Gobierno de España de que la reforma del modelo de financiación 
autonómica no es una prioridad para el Ministerio de Hacienda. 
3. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco 
al Consejo de Gobierno sobre si, después de observar que la recuperación económica no ha sido tan 
positiva como en otras comunidades autónomas que sí optaron por congelar o bajar los impuestos a 
sus ciudadanos, llevará a cabo algún tipo de medida para aliviar la economía de los asturianos, 
reduciendo la imposición fiscal. 
4. Interpelación del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida al Consejo de Gobierno sobre política 
general en materia educativa y, más en concreto, sobre el inicio del presente curso escolar. 
5. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la 
Consejera de Educación sobre cuál es la valoración que realizan desde su Consejería del desarrollo y 
resultados obtenidos del programa bilingüe implantado en los centros educativos del Principado de 
Asturias. 
6. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 
Consejera de Educación sobre cómo tiene previsto recuperar el diálogo con la comunidad educativa, 
tras los desprecios y el ninguneo al que fue sometida por su predecesora en el cargo. 
7. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez 
Rouco al Consejo de Gobierno en materia de salud, con especial referencia al cierre de las urgencias 
primarias en determinados centros de salud por falta de personal sanitario. 
8. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de 
Gobierno sobre cuándo se va a implantar el servicio de uvi móvil tipo alfa en el Área Sanitaria II. 
9. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez 
al Consejero de Salud sobre si considera que el retraso en las obras de ampliación del Hospital de 
Cabueñes está provocando un empeoramiento de la calidad asistencial del hospital. 
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10. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez al 
Consejo de Gobierno sobre cómo puede justificar los cierres de la atención continuada de los centros 
de salud durante los últimos meses. 
11. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Javier Brea Pastor al 
Consejo de Gobierno sobre política en materia de caza y, más concretamente, sobre la modificación 
del Reglamento de Caza en lo que se refiere al número de guardas en los cotos y a los problemas de 
gestión de los mismos. 
12. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González 
al Consejo de Gobierno sobre qué planes tiene en relación con el desarrollo de la energía eólica. 
13. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria Rodríguez 
López al Consejo de Gobierno sobre si considera que los planes de extracción de recursos naturales y 
explotación medioambiental del occidente asturiano son la mejor vía para garantizar el 
mantenimiento y crecimiento de la ganadería en extensivo y luchar contra el grave despoblamiento 
que sufre. 
14. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez a la 
Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué acciones se han tomado para la 
modernización, innovación y digitalización de servicios y canales de comunicación en el sector 
deportivo. 
15. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Ricardo Menéndez 
Salmón a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre si contempla la posibilidad de 
que, al menos sus tres mayores poblaciones, certifiquen las huellas hídrica y de carbono generadas 
por el turismo. 
16. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 
Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre si tiene previsto asumir y exigir 
responsabilidades por el expolio al que los patronos de la Fundación Selgas-Fagalde han sometido al 
Principado de Asturias. 
17. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 
Palacios García a la Consejera de la Presidencia sobre qué medidas van a poner en marcha para 
resolver la gravísima situación de desempleo que sufre la juventud asturiana. 
18. Toma en consideración de la Propuesta del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida de 
Proposición de Ley de las del artículo 87.2 de la Constitución Española de declaración del carácter 
estratégico de la industria de muy alto consumo de energía eléctrica radicada en España, y, en su caso, 
propuesta de la Mesa de tramitación en lectura única. 
19. Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación urgente de su Diputada 
doña Reyes Fernández Hurlé al Consejo de Gobierno sobre política en materia de derechos sociales y, 
más concretamente, sobre la gestión del ingreso mínimo vital. 
20. Preguntas al Presidente. 
21. Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación de su Diputada doña 
María Gloria García Fernández al Consejo de Gobierno sobre política en materia de Formación 
Profesional para el Empleo y, más concretamente, sobre la gestión del Centro Integrado de Formación 
Profesional de Avilés. 
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies sobre desarrollo del artículo 105 
de la LOE posibilitando la reducción de jornada para el profesorado mayor de 55 años y reducción 
horaria de hasta tres horas lectivas sin reducción de haberes para el profesorado de la red pública 
mayor de 55 años. 
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre puesta en marcha de una 
“estrategia TIC” para los alumnos no universitarios. 
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Vox de apoyo a los empleados del Servicio de 
Emergencias del Principado de Asturias. 
25. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre adopción de medidas para que 
la Fundación Selgas-Fagalde mantenga su vinculación fundacional y las colecciones artísticas en el 
Principado de Asturias. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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